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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Με τη δράση αυτή στοχεύουμε στην αφύπνηση του ενδιαφέροντος
των μαθητών για ζητήματα που συνδέονται με τον τόπο κατοικίας
τους και αφορούν την τοπική ιστορία, τα μνημεία και
αρχαιολογικούς χώρους, τα ήθη και έθιμα της περιοχής καθώς και το
φυσικό περιβάλλον. Επίσης στόχο μας αποτελει η ανάπτυξη της
αισθητικής τους καλλιέργειας και η υποστήριξη των ικανοτήτων και
δεξιοτήτων τους, η ευαισθητοποίηση τους σε θέματα πολιτισμού,
σεβασμού στην παράδοση καθώς και η ενίσχυση της εξωστρέφειας
του σχολείου μέσω της συμμετοχής στο δίκτυο σχολείων με
θεματικό άξονα «Έλα να σου μιλήσω για τον τόπο μου». 

Έλα να σου μιλήσω για τον τόπο μου

Σχολική διαρροή - φοίτηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος



Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης

1

Βασικοί στόχοι της δράσης είναι οι ακόλουθοι:

1. Να ευαιθητοποιηθεί η σχολική μας κοινότητα σε αναγκαίες
πρακτικές προστασίας εντός των σχολικών χώρων και υποδομών με
την ενίσχυση σχέσεων και  την επιδίωξη συνεργασιών με φορείς
αντιμετώπισης, όπως η Πυροσβεστική Υπηρεσία καθώς και
οργανισμούς παροχής υπηεριών υγείας. Επίσης η συμμετοχή και
συνεργασία μεταξύ των μαθητών σε καταστάσεις αντιμετώπισης
έκτακτων αναγκών όπως οι ασκήσεις σεισμού κ.α.

2. Να δοθεί μέσω της παραγωγής ψηφιακού υλικού καθώς και της
δημιουργίας και λειτουργίας ομάδας διαχείρισης των κοινωνικών
δικτύων της σχολικής μονάδας η δυνατότητα διάχυσης, συνεχούς
ενημέρωσης, εμπλουτισμού γνώσεων,δεξιοτήτων και πρακτικών
αντιμετώπισης φυσικών καταστροφών.

3. Η δημιουργία δικτύου σχολειων για την αντιμετώπιση έκτακτων
αναγκών που σχετίζονται με φυσικές καταστροφές με τη συμμετοχή
των συστεγαζόμενων σχολικών μονάδων (1ο ΕΠΑΛ, 2ο ΕΠΑΛ και 1ο
Εκ Λάρισας).

Αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών
στην σχολική ζωή. Οδηγίες - Σχέδια
αντιμετώπισης για περιπτώσεις
κινδύνου πυρκαγιάς, σεισμού,
πλημμύρας και ανάγκη πρώτων
βοηθειών.
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Σκοπός του σχεδίου δράσης είναι η ανάπτυξη σύγχρονης και
λειτουργικής βιβλιοθήκης, που να υπερβαίνει τον παραδοσιακό ρόλο
της αποθήκευσης και του δανεισμού βιβλίων. Μια σύγχρονη σχολική
βιβλιοθήκη πρέπει  να συνδεθεί με την καθημερινή διδακτική πράξη
με ενεργητικές μεθόδους διδασκαλίας και με την καλλιέργεια
δεξιοτήτων αυτόνομης μάθησης, να συμβάλει στην αντιμετώπισητης
διαφορετικότητας των μαθητών και να αποτελέσει χώροαναζήτησης
και επεξεργασίας της γνώσης, καλλιέργειας της σχέσηςτου παιδιού
με το βιβλίο και ανάπτυξης σχέσεων αλληλεπίδρασηςμεταξύ των
επισκεπτών.

Στόχοι του παρόντος σχεδίου δράσης είναι :

Ο εμπλουτισμός της συλλογής με σύγχρονες εκδόσεις.

Η βελτίωση της προσβασιμότητας και της λειτουργικότητας με την
οργάνωση, καταγραφή και ταξινόμιση της συλλογής αλλά και την
επέκταση του χρλονου λειτουργίας.

Η σύνταξη Κανονισμού λειτουργίας της βιβλιοθήκης.

Αποτελεσματικότερη διαχείριση του υλικού της βιβλιοθήκης μέσω
της ψηφιακής καταγραφής των τίτλων και της μεθόδου δανεισμού.

Η καλλιέργεια σχέσης αγάπης των μαθητών με το βιβλίο.

 

Οργάνωση και εκσυγχρονισμός με
αξιοποίηση ψηφιακών μέσων της
Σχολικής Βιβλιοθήκης του σχολείου
μας.

Σχολείο και κοινότητα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Σκοπός αυτής της Εκπαιδευτικής Δράσης είναι οι εκπαιδευτικοί να
ενισχύσουν την αποτελεσματικότητά τους ως επαγγελματίες προς
όφελος των μαθητών, αλλά και να προωθήσουν την προσωπική τους
ανάπτυξη και του σχολείου γενικότερα.

Ειδικοί στόχοι:

Η δημιουργία επαγγελματικών κοινοτήτων μάθησης από
εκπαιδευτικούς της ίδιας ή διαφορετικής ειδικότητας
Συνεργασία μεταξύ των εκπαιδευτικών και ανταλλαγή καλών
πρακτικών
Δημιουργία κοινών δράσεων και ομάδων διερεύνησης
Η ανάπτυξη τράπεζας επιμορφωτικού υλικού για την
υποστήριξη των διαδικασιών ενδοσχολικής επιμόρφωσης και
αυτομόρφωσης των εκπαιδευτικών
Η ανάπτυξη δράσεων για την δικτύωση της οικείας σχολικής
μονάδας με άλλες σχολικές μονάδες που υλοποιούν τη δράση
και ηπροώθηση της μεταξύ τους επικοινωνίας και ανταλλαγής
εμπειριών.

 

Ενδοσχολική επιμόρφωση των
εκπαιδευτικών των συστεγαζόμενων
σχολείων του 1ου Ημερήσιου ΕΠΑΛ
Λάρισας, 2ου Ημερήσιου ΕΠΑΛ
Λάρισας και του 6ου Εσπερινού
ΕΠΑΛ Λάρισας Τίτλος Δράσης:
Επαγγελματικές Κοινότητες Μάθησης

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος


